
公立大学法人長野大学 平成３０年度第１０回理事会議事録（概要） 

 

１．日  時 平成３１年２月２７日（水） ９：３０～１２：００ 

２．場  所 長野大学 ６－４０１会議室  

３．出 席 者 白井汪芳（議長）、中村英三、中島豊、森俊也、禹在勇、金子義幸、宮川直、 

        小山秀喜（監事）、藤森靖夫（監事） 

４．欠 席 者 なし 

５．議事概要 

（１）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、中島理事、禹理事が指名された。 

  

（２）協議事項 

 議案第１号 「学則第 63条に定める附属機関の設置」 

  事務局から、資料に基づき、千曲川流域環境・水産研究所（仮称）設置の趣旨、概要（研究所に

おける主な研究、構成員等）について提案・説明があった。 

  審議の結果、研究所（仮称）の設置について理事会として推進していくことが承認された。 

   

  議案第２号 「将来構想に係る特別人事」 

事務局から、将来構想に係る特別人事として、現研究開発法人・水産研究・教育機構所属の研

究員をクロスアポイントメント制度を活用して雇用することについて、資料に基づき提案・説明

があった。 

審議の結果、原案どおり承認された。 

    

  議案第３号 「英語担当教員の採用」 

   事務局から、資料に基づき、英語担当教員の採用に関する提案・説明があった。 

審議の結果、原案どおり承認された。 

    

  議案第４号 「規程の制定等定」 

事務局から、資料に基づき、特別人事に関する規程及び業務方法書により制定が求められてい

る規程の制定について、提案・説明があった。 

審議の結果、原案どおり承認された。 



（３）報告事項 

①入試・学生募集状況 

事務局から、資料に基づき、入試状況の報告があった。 

②就職内定状況 

事務局から、資料に基づき、就職内定状況の報告があった。 

  ③大学改革に関するコンサルタントとの打ち合わせ報告 

事務局から、資料に基づき、大学改革に関するコンサルタントとの打ち合わせに関 

する報告があった。 

  ④信州上田学事業の推進 

事務局から、信州上田学事業の推進について資料に基づき、説明があった。 

⑤長野県との包括連携協定の締結 

事務局から、3 月 12日に長野県庁で調印が予定されている長野県との包括連携協定の締結つい

て報告があった。 

⑥月次報告 

⑦中間監査報告 

 事務局から、資料に基づき、月次報告（4月から 12月）及び中間監査報告（1月 30日実施）が

あった。 

⑧清算法人の結了 

事務局から、2月 1日付で学校法人長野学園の清算法人が結了となったことが報告された。 

  ⑨その他 

 次年度の組織体制に関して、理事長の特命事項を担当する総合戦略室を発展的に改組し、経営・ 

企画広報担当を総務企画グループ内に配置すること、経営・企画広報及び財務・経理担当の参事 

を置くこと、上田市から在籍出向の形で事務局長職を担う人材を受け入れることが報告された。 

 

以上 


